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\_Son &

DECLARATION DE CONFORMITE CE

EC DECLARATION OF CONFORMITY

EG KONFORMITATSERKLARUNG

Le fabricant/The manufacturer/Der Hersteller POMPES SALMSON
53 Boulevard de la République
Espace Lumiére - Batiment 6
78400 CHATOU - France

Déclare que les types de pompes désignés ci-dessous,
Declare that the hereunder types of pumps,
Hiermit erklart, dass die folgenden Produkte:

sont conformes aux dispositions des directives :
are in conformity with the disposals of the directives :
folgenden einschidgigen Bestimmungen entsprechen:

SANITSON PREMIUM

- "Basse Tension" modifiée (Directive 73/23/CEE)

"Low voltage" modified (73/123/CEE directive)

"Niederspannung" i.d.F (73/23/EWG Richtlinie)

- "Compatibilité Electromagnétique” modifiée (Directive 89/336 CEE)
"Electromagnetic compatibility" (89/336 CEE directive)
"Elektromagnetische Vertraglichkeit" i.d.F. (89/336/EWG Richtlinie).
- "Machines" modifiée (Directive 98/37/CEE)

- "Machines” maodified (98/37/CEE Directive)

- "Machinen" i.d.f. (98/37/EG Richtlinie)

- "Produits de construction " (Directive 89/106/CEE)

- "Construction Product directive™ (89/106/CEE directive)

- "Bauprodukte" (89/106/EWG Richtlinie)

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationale Gesetzgebungen.

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
are also in conformity with the disposals of following harmonized Furopean standards :
entsprechen auch folgende harmonisierte Normen.
EN 60204-1 EN 12050-1" EN 12100-1
EN 12050-2" EN 12100-2

[

Applicable pour les stations équipées de pompes SVYOZ05-0.75, SWV0206 ot Mini-SDL 204

" Valid for the units with SV0205-0.75 pumps, SV0206 and Mini-SDL 204

"Gultig fur mit SV0205-0.75, V0206 und Mini-SDL 204 Pumpen ausgeristete Anlagen ,

o Applicable pour les stations équipées de pompes, SV0205-0.55, 5CA205/206
et Mini-5v0 204

“'Valid for the units with SV0205-0.55 pumps, SCA205/206 and Mini-SVO 204
"JGUFﬁg fir mit SV0205-0.55, SCA205/206 und Mini-SV0 204 Pumpen ausgerdstete Anlagen

R. DODANE

Ne4102772 Responsable Qualité
Quality Manager

Laval, le 10 Novembre 2005
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FRANCAIS

DECLARATION CE DE CONFORMITE
Pompes SALMSON déclare que les produits
désignés dans la présente déelaration sont conformes
aux dispositions des directives suivantes cf aux
legislations nationales les transposant - Machines
B/392/CEE modifiée, "Basse tension T3/23/CEE
modifiee, Compatibilté électromagnétique
8H136/CEE modifiée, Produits de construction
SWI06/CEE modifiée
cl également aux normes harmonisées citées en page
précédente

ESPANCH,

DECLARACION DE CONFORMIDAD “CE®
Pompes SALMSON declara que los materiales
citados en la presenta declaracion estin conformes
con las disposiciones de las sipuientes directivas y
con las legislaciones nacionales que les son
aplicables: Miguinas 89392CEE modificada,
Drirgctiva sobre equipos de baja tension 73/23/CEE
modificada, Compatibilidad electromagnética
E336/CEE modificada, Productos de construceion
B9/ 106/CEE maodificada
[gualmente estan conformes con las disposiciones de
las normas armenizadas ciladas en la pagina anterior.

DANSK
EF OVERENSSTEMMELSESERKLAERING
SALMSON pumper erklzrer, at produkierne, som
beskrives | denne erklzning, er 1 overenssiemmelse
med bestemmelserne 1 folgende dircktiver, samt de
nationale lovaiviinger, der gennemfiorer dem:
Maskindirektivet B9392/EQF, endret Lav
spaendings direktiver T323EOT. wndret
Direktiv B9336/EOF vedrarende elektromaznetisk
kompatibilitet, endret , De er ligeledes i
overensstemimelse med, Darektiv 89/ 106/EQF
vedrerends bestemmelser om byzgevarer, endret
D er ligeledes 1 overensstemmelse med
de harmoniserede europaiske standarder, der er
anfiort pa forrige side

ELLINIKA

AHADXH CE EYMMPONIAL
H Pompes SALMSON Smhinver 11 T mpoiivia oo
OPILOVERL TTY TEPOG SIJLURTI SV o p oV [LE
T BncriaCaig T TEPHKETE oS auby K Tig £BvikEg
VoUOBEDTES GTIS ONOIES Exen peTapepl:
Mugrvrjper 89392/EOK, Tporomouypéve odpyia
meEpi o Xopnhie taongs: T323EQK, Tpomomompiévn
odnyio mepl lkextponmpen Tk cupfardTnrac:
BO336ME0K, dopikd mpoidvro 891 06/EOK
Kl ETIONG PE T SLAC EVILPUOVIGHEVET S0Pk
TPUTUTE T AVAGEPOVTCL BTV ITPpaIyoiuET)
arhito.

TTALIANG

DICHIARAZIONE IM CONFORMITA' "CE"
Pompes 3ALMSON dichiara che i prodolti descritta
nella presente
dichiarazione sono conformi alle disposizioni delle
seguenti direttive nonché alle legislaziont nazionali
che le traspongono. Macchine B%392/CEE
modificata, bassa tensione 73/23/CEE modificata,
compatibilita elettromagnetica $9/336/CEE
medificata, prodotti da costruzione 89/ 106/CEE
Sono pure conformi alle disposizioni delle norme
curopee armenizeate citate a paging precedente.

| de nationale wetgevingen waarin deze bepalingen |

| zijn overgenomen: Machines $9/392EEG,

| Inagspanningsrichtliin T3/23/EEG gewijzigd.

| elektromagnetische compatibiliten 89336/

| gewijzigd, bouwproducten 89106/ EEG gewijzig

| De producten voldoen eveneens aan de

| geharmoniseerde normen die op de vorige pagina
worden genoemd.

NEDERLANDS
EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Pompes SALMSON verklaart dat de in deze
verklaring vermelde producten voldoen aan de
bepalingen van de volgende richtlinen evenals aan

PORTUGUES

DECLARACAQ "C.E." DE CONFORMIDADE
Pompes SALMSON declara gue o8 materiais
designados na presente declaragiio obedecem as
dizposigies da directiva ¢ s legislagies nacionais
que 35 transcrevem : Maquinas 8%/392/CEE,
[ireetiva de baxa voltagem T323/CEE,
compatibilidade electromagnética $%336/CEE,
produtos de construgiio 89/ 106/CEE
Obedecem também s nofmas europeias
harmomizadas citadas na pigina precedente:

SLIOMI
CE-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTLS
SALMSOM-pumput vakuntta, citi tissa
vakuutuksessa kuvatul tuolleet ovat scuraavien
direktitvien magraysten seka niihin sovellettavien
kansallisten lakiasemsten mukaisia:

Koneet Muutettu 8%/3%2/CEE, Matala jinnite
Muutettu 73/23/CEE, Sthkomagneettinen
yhteensopivuus Muoutettu 8%/336/CEE,
Rakennustuotteet Muutettu 891 06/CEE

Lisitksi ne ovan seuraavien edelliselli sivalla
mainitjen vhdenmukaistetiujen nonmien mukaisia;

SVENSKA '
OVERENSSTAMMELSEINTYG
Pompes SALMSON intygar ait materialet som
besknvs 1 [Bhande intyg overensstdmmer med
bestimmelserna 1 filjande direktiv och nationella
lagstiftningar som infdr dem:
Maskiner 89/392/CEE, LG-1(Eg ."-'n|1||1:__',u:|||t,"kri\'
THIZEWG med Bljande ﬁndrini_':ir
elekuromagnensk kompatibilitet 89/336/CEE,
firfatiningar om bygeprodukier 89/106/CEE
[t dverensstammer dven med [ jande
harmoniserade europeiska standarder som ndmnts pd

CESKY

PROHLASENI O SHODE
Spoletnost Pompes SALMSON prohladuje, 2e
vyrobky uvedené v tomto prohlageni odpovidaji
ustanovenim nize uvedenych smémie a narodnim
praviim pledmsim, kieré je pfejimaji:
Stroje 8HIVXEHS ve znéni pozdéjtich zmén,
Mizke mapdtit TH23EHS ve znéni pozdéjZich
zmén, Elektromagneticka kompatibilita” 89/336/EHS
ve mneni pozdégdich smén, Stavebni produkey
BOT06/EHS ve anéni poedgjiich zmén
a rovned splingi pozadavky harmonizovanych norem
uvedenyeh na predehdzejici strance:

EESTI
VASTAVUSTUNNISTUS
Firma Pompes SALMSON Kinnitab, et selles
vastavustunmistuses kirjeldatud tooted on kooskilas
alljiirgnevate direktiivide sitetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud dircktivid dle on
vinud;
Masinad 89/392/EMU, Madalpingeseadmed
T3/23/EMU,
Elektromagnetiline ohilduvus 89/336/EML,
Ehitustooted 89106/EMU
Samuti on teated kooskdlas eelmisel lehekiljel dra
toodud harmoniseeritud standarditega::

den foregdende sidan.
LATVISEI
PAZINOJUMS PAR ATBILSTIBU
EK NOSACLIUMIEM

Uznémums «Pompes SALMSON» deklarg, ka
izstradijumi, kas ir nosaukii $ajd deklarficija, athilst
Leil weskaililo direktive nosacTjumiem, ki arf
atsevisku valstu likemiem, kuros tic ir ietverti;
Maginu direkiiva 82392EEK ar grozfjumiem
Dvircktiva par elektroiekartam, kas parcdzétas
lietosanai noteikids sprieguma robedis 73/23/EEK ar
grozijumiemElekiromagngtiskas saderibas dircktiva
BH3IVEEK Dirckiiva par bivizstridijumiem
B9 106/EEK ar grozijumicm
un saskapotajiem standartiem, kas minéti iepriek$gja
lappuse.

LIETUVISKAL

EBATITIKTIES DEKLARACLIA
Pompes SALMSON pareidkia, kad Sioje
| deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka 3ig direkbyvy
| ir jas perkeliangiy nacionaliniy js@atymuy nuostatus -
Matinos » 8%/392/EED, pakeista, Zema itampa »
T3/23/EEB, pakeista,Elekiromagnetinis
sudermamumas » 89/336/TEB, Statvbos gaminiai
B T06/EER, pakeista

ir taip pal harmonizuctas normas, kurios buvo
cituotos ankstesniame puslapyje,

MAGY AR

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
A Pompes SALMSON Kijelenti, hogy a jelen
megleleldségi nyilatkozatban megjeldlt termékek
megfelelnck a kiwetkezd irinyelvek eldirasainak,
valamint azok nemzeti jogrendbe itiilterety
rendelkexéseinek:
Modositon £89/382/EGK |, Gépek”, Madositon
THIVEGE | Kisfeseultségii villamos termékek
(LY, Madositott 897336/EGK | Elckiromagneses
tssretérhetéség (EMCT, Mddositott 8901 06EGK
Epitési termékek”
valamint az eldzi oldalon szerepld, harmonizalt
szabvinyoknak:

MALTI

DIKJARAZZIONT TA® KONFORMITA KE
Pompes SALMSOM jiddikjara li I-prodotti
specifikan din id-dikjarazzjoni huma konformi
mad-direttivi li jsegwu u mal-legislazzionijiet
nazzjonali li japplikawhom :
Makkinarju 83392/ CEE modiikat, Vultagg baxx
T3/23/CEE modifikat, Kompatibbilta
elettromanjetika 89/336/CEEmadifikat, Prodotti
ghall-kostruzsjoni 89/106/CEE modifikat

kif ukoll man-normi armonizzatt i jsegwu
imsemmija fil-pagna precedenti,

POLSKI
DEKLARACIA ZGODNOSCI CE
Firma Pompes SALMSON oéwiadcza, e produkty
wymigniong w ninigjsze) deklaracii =a zeodne #
postanowieniami nastepujacych dyrekivw i
transponujgeymi je praepisami prawa krajowego:
Magiryn 8%I92/CEE, niskich napiet 7323EWG ze
| emmiang, kompatybilnogei elektromagnelyeznej
RY336/CEE, wyrobdw budowlanych 891 06/EWG
FIMICNING
oriz 2 nastepulacymi normami zharmonizowanymi
podanymi na poprzednicj stronie:

SLOVENCINA

PREHLASENIE EC 0 ZHODE
Firma SALMSON testne prehlasuje, #¢ vrobky
ktoré si predmetom fejto deklaricie, s v silade s
podiadavkami nasledujicich direktiv
a odpovedajocich narodnyeh legislativaych
predpisov
Stroje 89392/EEC
Nizkonapatove zariadenia 7323/ EEC pozmenend,
Elekiromagneticka zhoda {EMC) 893368 ERC
pozmenend, Stavebné materidly
B9 MMEEC pozmencnia

ko aj 5 harmonizovanymi nermami uvedenymi na
predchadeajice] strane

SLOVENSCINA

TZIAVA O SKLADNOSTI
Pompes SALMSON izjavlja, da so wedelki, navedeni
v tgj izjavi, v skladu z dolotili naslednjih direktiv in
z naciomalnimi zakoncdajami, ki jih vsebujejo:
Stroji 89392/CEE spremenjenn
Nizka napetost 73/23/CEE spremenjenc
elektromagnetna zdru#ljivest 89/ 336/CEE, Gradbeni
izdelki 8% 106/CEE spremenjena
pa tudi 2 wsklajenimi standardi, navedenimi na
prejdngi strani
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FIG. 1

SANITSON PREMIUM - 1 MINI-SVO204
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FIG. 2
SANITSON PREMIUM - 2 MINI-SVO204
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FIG. 3
SANITSON PREMIUM - 1 SVO205
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FIG. 4

SANITSON PREMIUM - 2 SVO205
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FIG. 7

100 < RPM < 200
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FIG. 9
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FIG. 12
MINI-SV0204 SV0205
H (mm) L (mm) H (mm) A (mm) L (mm)
410 min. 240 410 < H <450 350 250
451 <H < 500 400 280
501 450 300




FRANCAIS

1. GENERALITES

L'installation et la mise en service devront étre réalisées uniquement
par du personnel qualifié.

1.1 Application

La station de relevage SANITSON PREMIUM est destinée au relevage
des euux des immeubles et terrains situés uu-dessous du réseuu
d’égout. A cet effet, lu SANITSON PREMIUM peut &tre aussi bien ins-
tallée ¢ I'intérieur du batiment yu'a |'extérieur.

IMPORTANT : Conformément ¢ la norme EN 12056-1 "Réseaux d'éva-
cuation gravitaire a l'intérieur des batiments”, il est possible, selon le
type de pompe, d’introduire des eaux-vannes exemptes de matiéres
fécales (eau grise) ou des eaux-vannes contenant des matiéres
fécales provenant des habitations privées ou de I'eau de pluie.
Selon le type, les stations de relevage SANITSON Premium sont
conformes aux normes 12050-1 ou 12050-2 (voir tableau 2).

Sont & proscrire fous mutériuux/déchets pouvant nuire au bon fonc-
tionnement de lu pompe (solides, mutieres fioreuses, goudron, suble,
ciment, cendres, yros pupier, gravats, ordures ménageres, déchets
unimaux, mutiéres grusses, huiles,...). Si des euux-vannes contenunt
des matieres grusses sont produites, il convient de prévoir un buc a
graisse.

Veillez égulement d respecter les indicutions figurant dans la notice
d’instullation et de mise en service de lu pompe.

IMPORTANT : Lors de 'installation et de la mise en service, les normes
et spécifications en vigueur doivent étre strictement observées.

AN Salmwon £

1.2 Caractéristiques techniques

1.2.1 Désignation
SANITSON PREMIUM-204-0.6

Gumme
Type de la pompe
Puissunce du moteur P2
M = monhophusé
T = triphusé

—=

1.2.2 Raccordement et alimentation

e Fréqyuence : 50 Hz

e Ruccord d’urrivée des effluents : DN100

¢ Ruccord de lu conduite de ventilution : @ 75

o Débit muximal d‘arrivée : 15 % du débit de lu pompe ¢ son point
de fonctionnement

¢ Charge muximule instantaunée sur le couvercle

(installution enterrée) : 100 ky (interdiction de rouler et/ou de stu-
tionner sur le couvercle uvec un véhicule)

¢ Pression muximule duns lu conduite de refoulement : 4 bars
¢ Ruccordement de lu conduite de refoulement (Voir FIG. 1 & 4)
¢ Ruccordement du pussuye de cdbles : @ 63

SANITSON PREMIUM 1

SANITSON PREMIUM 2

TABLEAU 1 ) , , ,
suns extension avec extension suns extension avec extension
Volume total (L) 255 325 400 470
Hauteur des installations (mMm) 1000 1300 1000 1300
Niveau de lu huppe phrédtiyue muxi
tveau 0 fa e phredliaue m 500 1000 500 500
autorisé G partir du bus du réservoir (mm)
TABLEAU 2
TYPE POMPE Coffret de | Détection | Température | Dimensions | Conforme @ |  Signal
Tension | Puissance | Courant | commande du maxidu | maxides | lanorme | d’alarme
P1 niveau fluide particules
%) kW) A) ({®) (mm)
PREMIUM | oo1ggv | 1-280V | 1x094 47 Suns Option
204-0,6M 35 | EN12050-2
SANITSON |\ svo ®
PREMIUM 204-0 574 3-400V 1x0,68 19 EC-DRAIN | Inferrupteur Disponible
204-0,5T4 ' & flotteur
SANITSON
PREMIUM SVO 35°C '
1-230V 1x1.1 55 A 48 EN 12050-1 Option
SVO 205- | 205.0,75M X vee (60°C ) wio
0,75M autorisé
SANITSON pour 5 min.
MINI-SVO
PREMIUM 204-0.6M 1-230V 2x0.94 2x4,7 YN 3212M muxi)
2-204-0,6M ’ 35 EN 12050-2
SANITSON MINI-SVO @
PREMIUM 204-0.5T4 3-400V 2x 0,68 2x19 YN 321274 IPAE Disponible
2-204-0,5T4 ' (0-1mCE)
SANITSON
PREMIUM SVO
1-230V 2x 1,1 2x55 YN 3212M 48 EN 12050-1
SVO 205- | 205-0,75M X X Q)
0,75M

(1 NF EN 12050-1 : Stutions de relevage pour effluents contenunts ou exempts de mutieres fécules.
@ NF EN 12050-2 : Stutions de relevage pour effluents exempts de matieres fécules.

Lors de toute communde de piéces détuchées, il convient de mentionner toutes les données de lu playue sighulétiyue.
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FRANCAIS

2. SECURITE

Lu présente notice contient des instructions primordidles, yui doivent
étre respectées lors du montuye et de lu mise en service. C'est pour-
yuoi elle devru étre lue uttentivement pur le monteur et I'utilisateur et
ce, impérativement uvant le montuge et lu mise en service. lly u lieu
d’observer non seulement les instructions yénérules de cette section,
mais aussi les prescriptions spécifiques ubordées duns les points sui-
vants.

2.1 Symboles des consignes du manuel

Risyue potentiel mettant en dunger lu sécurité des personnes.

Risyue potentiel relatif & |'électricité mettant en danger la sécu-
rité des personnes.

>p

Signdle une instruction dont lu non-observation

ATTENTION ! peut engendrer un dommuge pour le mutériel et
son fonctionnement.

2.2 Qualification du personnel

Il convient de veiller & la yudlification du personnel umené & rédliser
le montage.

2.3 Dangers encourus en cas de non-observation des consignes

Lu non-observation des cohsighes de sécurité peut constituer une
menhuce pour lu sécurité des personnes et de I'installation. Elle peut
éyulement entrainer lu suspension de tout recours en garantie.

Plus précisément, les dungers encourus peuvent étre les suivants :

- Défdillunce de fonctions importantes de l'installation.

- Dungers pour les personnes en cus de dysfonctionnement élec-
frigue et mécuniyue de lu machine.

2.4 Consignes de sécurité pour I'utilisateur

Il convient d’observer les consighes en vue d’exclure tout risque
d’uccident.

Il'y a égulement lieu d’exclure tout dunger lié < I'énergie électrique.
Respecter les hormes électriyues en vigueur.

2.5 Conseils de sécurité pour les travaux d'inspection et de montage
L'utilisuteur doit fuire rédliser ces travaux par une personne spécidli-
sée yudlifiée uyunt pris connuissunce du contenu de lu notice.

Les travaux rédlisés sur lu pompe he doivent avoir lieu yue si celle-ci
est hors tension.

2.6 Modification du matériel et utilisation de piéces détachées non
agréées

Toute modification de I'installation ne peut étre effectuée yue

moyennaunt ['autorisution prédluble de Sulmson. Lutilisution de

piéces de rechunge d'origine et d'uccessoires uutorisés pur le fabri-

cunt garantit lu sécurité, L'utilisution d'autres pieéces déguge lu socié-

té Sulmson de toute responsubilité.

2.7 Modes d'utilisation non autorisés

Lu sécurité de fonctionnement de linstullution liviée n’est gurantie
yue si les prescriptions précisées uu chap. 1 de lu hotice d’utilisution
sont respectées. Les valeurs indiquées duns lu fiche techniyue ne
doivent en aucun cus étre dépussées.

continu | Le débit maximal mentionné s'upplique au fonc-

fionnement intermittent (S3 - 15 %). Lu guuntité muximule
d’arrivée des effluents doit foujour étre plus petite yue le débit d’une
pompe ¢ son point de fonctionnement hominal.
L'utilisation de lu station de relevage en dehors des conditions pré-
cohisées conduit & des surcharges auxyuelles elle he peut résister.
Lu non-observation de cet uvertissement peut provoyuer des dom-
mages corporels et des déydts matériels.

f Le dispositif n'est pus étudié pour un fonctionnement

11
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3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Linstallution est livrée sur une pulette. Lu pulette
]
ATTENTION ! doit étre transportée uu moyen de systémes de
levage uppropriés. Il convient dlors de veiller ¢ la stabilité statique.
L'installation doit étre protéyée contre les dommuges mécunigues.

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES

Lu stution de relevage SANITSON PREMIUM est une installution & une

pompe ou deux pompes yui peut étre utilisée duns deux types d'ins-

fallation :

- comme installation d’aspiration des euux-vannes < I'intérieur des
bdtiments,

- comme station de pompuge G cuve enterrée G |'extérieur du bati-
ment.

4.1 Description

Cette stution est éyuipée d’un réservoir en polyéthyléne uvec cou-
vercle uccessible et tubuge intégré, comprenunt notaumment un
clupet unti-retour, une vanne d’arrét, une pompe intégrée, un dis-
positif de détection du hiveau et, selon le modéle de pompe et d'ins-
tallation, un coffret de commande (Tableau 2). Lu pompe est située
dans le réservoir. La conduite de refoulement peut étre sépurée pour
le montuge et le démontuyge de lu pompe uu moyen d’un raccord
a Vs,

4.2 Fourniture

4.2.1 Modéle "Domestique”

- SANITSON PREMIUM, stution équipée d’un réservoir et d'un fubuge
intégré, comprenunt notumment un clupet unti-retour, une vanne
d’arrét, une pompe, un dispositif de détection du nivedu et, selon
le modéle de pompe et d'installation, un coffret de communde.

- 1 couvercle de réservoir uvec joint d'étunchéité.

- 1 scie cloche @124 mm.

- 1 joint d’entrée d’uspiration DN100 (pour tuyau @ 110 mm).

- 1 morceuu de tuyuu en élustomére @ 50 mm avec colliers de fixu-
tion pour le raccordement de lu tuyauterie de refoulement (uni-
yuement pour SANITSON PREMIUM Mini-SVO204).

- 1 morceuu de tuyuu flexible trunspurent @ 50 mm uvec colliers de
fixation pour le raccordement de lu pompe < diuphragme <
main.

- Notice de montuge et de mise en service.

- Mutériel de fixation de lu cuve.

4.3 Accessoires

Les accessoires doivent étre commandés séparément.

- Joint pour lu tuyauterie d’entrée DN100 (pour fuyaux @ 110 mm
avec scie cloche).

- Vanne d’arrét pour lu tuyauterie d’entrée DN100.

- Bride d’emboitement DN100 avec tuyau flexible et brides de fixu-
tion pour le raccordement de lu vanne d’arrét dans la tuyauterie
d’entrée.

- Pompe main 171/2 (suns fuyauterie).

- Coffret d’dlarme de trop-plein (Alarmson).

- Inferrupteur ¢ flotteur pour lu commande d'ularme.

- Ruccord de serrage pour le raccordement de lu stution sur la
conduite de refoulement en PE/PVC :

@ ext 50mm - @ ext 50mm @ ext 50mm - @ ext 63mm

G 1'1/2- @ ext 50 mm G 1'1/2 - @ ext 63 mm

G2'-Dext63mm G2'-@ext75mm

G2'1/2-@ ext 75 mm

- Extension de 300 mm avec joint d’étunchéité.

Liste détdillée et description : voir cautulogue/notice technigue.
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5. INSTALLATION - MONTAGE

5.1 Installation & I'intérieur du béatiment

Lors de l'installution des stutions de relevage, il convient d’observer
lu réglementation en vigueur et de muniere gyénérale, les données
corresponduntes de lu horme EN12056 “Réseuux d'évacuation gra-
vitdire d lintérieur des batiments”,

- Il convient de prévoir un espdce de fravail de 60 cm au Moins de
largeur et de hauteur autour de toutes les piéces devant faire |'ob-
jet de régluge et d’entretien.

- Lu station de relevage doit étre protéyée du yel, et ventilée.

- La surface d'installation doit éfre horizontale et plane.

- Conformément & la horme EN 12056-4, la station de relevage doit
étre instullée de maniere & prévenir les rotutions. Elle peut étre fixée
au sol, comme représenté (Voir FIG. 5 ci-dessous), ¢ |'uide du
matériel de fixation fourni.

FIG. 5

Fixation au sol

5.2 Installation enterrée & I'extérieur du batiment

- Linstallution et le contréle doivent avoir lieu conformément aux
directives upplicubles (EN 1610 “Mise en ceuvre et essui des brun-
chements et collecteurs d'ussuinissement” ; directives régionales).

- Creuser lu fosse en fonhction de I'encombrement en hauteur de
I'installution ; respecter lu dimension de lu conduite d’urrivée
DN100 (@ extérieur 110 mm) et lu zone de ruccordement uutorisée
duns le réservoir (Voir FIG. 6 - ci-aprés). Si nécessuire, prévoir une
extension (auccessoire);

- Crienter le réservoir de telle fugon yue lu conduite d’arrivée he
perturbe pus le systéme de détection de niveau puis pratiquer I'ou-
verture conformément au chapitre 5.3.

- Poser lu station sur une couche de suble (épuisseur de couche min.
200 mm), secouer et orienter verticulement et d rus de lu purtie
supérieure du terrain,

- Remplir I'espuce entre |a station et lu fosse paur couche de suble et
compucter correctement ; he pus déformer ou sortir lu station per-
pendiculuirement.

- Duns le cus ou elle est instullée duns un terrdin inonduble ou uvec
nappe phréatique, elle doit étre fixée de maniere G prévenir ce
risque. Les trous situés dans les nervures extérieures peuvent étre uti-
lisés G cet effet.

ATTENTION | Ep cus de nuppe phreghgue elevee“, il §X{ste un

risque de poussée verticule pour linstallation !
Respecter les hiveuux muximum de huppe phréutique ! (Voir 1.2.2
Tableau n°1).

- Linstallution est soumise < un test d'étunchéité conformément aux
prescriptions en vigueur.

5.3 Raccordement des conduites

- Toutes les conduites doivent étre montées suns contraintes. Les
fuyaux (y compris les urmutures) doivent étre fixés de fugon & ce
yue l'instullution ne subisse uucune force de traction ou de com-
pression.

- Plucer la tuyauterie d'arrivée DN100 (@ extérieur 110 mm) de fagon
a ce yu'elle puisse se vider elle-méme. Ne pus resserrer les fuyaux
duns le sens d'écoulement du fluide.
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- Positionner le tuyau d’urrivée duns le réservoir, duns lu zone prévue
(Voir FIG. 6 - ci-dessous), en prenunt garde < positionner celui-ci de
telle maniére yue I'arrivée des effluents he viennent pus perturber
le fonctionnement du systeme de détection de hiveau.
Sélectionner lu position de sorte yue le tuyau d’arrivée entre verti-
culement duns le réservoir. Observer une distunce minimale de 50
mm entre le bord extérieur de I'ouverture et les bords/nervures
adjacents !

- Effectuer une ouverture uvec lu scie rotative fournie. Supprimer les
buvures présentes uu nivedu de lu surfuce de coupe pour garantir
une surfuce de contuct propre. Plucer le joint d’entrée, humidifier
I'intérieur < I'aide d'un lubrifiunt et enfoncer le tuyau d‘entrée
d’environ 50 mm duns le réservoir et mettre le collier type Serflex
(Voir FIG. 7).

Orifice pour raccorder
une guine électrique
enterrée

Orifice pour
raccorder lu conduite
de ventilution

460mm min.

Zohe de raccordement

autorisées (huchures) Flc. 6

Orifice pour connecter
une pompe de secours

- Conformément & lu horme EN 12056-4, une vanne d’urrét supplé-
mentaire est requise pour lu conduite d’entrée duns le réservoir.

- Ruccorder une conduite de ventilution au raccord du réservoir

@ 75 (scier I'extrémité de 30 mm, éliminer les buvures et le mutériau

résiduel). Poser le systéme de tuyauterie en pente par rapport <

linstallation (évacuation des condensuts vers le réservoir).

Fixer la conduite de refoulement < |'vdide du raccord fourni ou de

raccords G vis (Voir accessoires) ; elle doit étre protéyée du yel.

- Par protection contre un éventuel reflux du collecteur public, lu
conduite de refoulement doit, en cus d’installution dans un bdti-
ment, étre constituée comme “siphon rigide” dont le bord inférieur,
au point le plus élevé, doit se trouver au-dessus du hiveuu de rete-
nue locul (généralement au rez-de-chaussée),

(Voir également FIG. 8).

- |l est recommandé de raccorder un dispositif de vidunge (pompe

¢ main vendue en uccessoire); celu peut s'effectuer sur le(s) rac-

cord(s) bus @ 50. Pour celu, scier le ruccord de 30 mm, éliminer les
buvures et le mutériau résiduel; raccorder lu conduite @ 50 ¢ I'ui-
de du tuyau flexible et des colliers de fixation fournis.

Pour le cGbluge enteré, il est recommundé d’utiliser le raccord

@ 63 ou en combinuison uvec lu conduite d’'évucuution le raccord

@ 75. Pour celu, scier I'extrémité de 30 mm, éliminer les buvures et

le matériau résiduel. Utiliser un tuyau & manchon en plastiyue tra-

ditionnel comme tube yuide-fils et le faire dlisser sur les raccords

sciés, puis faire pusser les fils (Voir FIG. 9).

5.4 Montage de la pompe

- Lu (les) pompes sont déjd instullée(s). Retirer les sungles de truns-
port du réservoir et les caluges en carton.,
- Pour le raccordement électrique se référer au chapitre 5.3 et 5.7.

5.5 Montage du couvercle

- Avunt de visser le couvercle, pousser le joint d’étanchéité jusyu’au
rayon.,
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Le joint d’étunchéité ne doit pus dlisser duns les
jpus de vis lors du serrage !

- En cus d'installution duns un bdtiment, le couvercle doit étre vissé G
fond ufin de gurantir I'étunchéité en cus d’'avarie et d’empécher
toute infiltration d’euu ou de yuz.

- Afin d’empécher toute ouverture non autorisée du couvercle
(sécurité enfants), en particulier en cus d’installation enterrée,
celui-ci peut étre bloyué & |'vide de la vis fournie. Pour cela, percer
un trou débouchunt de @ 3 mm duns le renfoncement prédéfini sur
le couvercle et lu bride du réservoir (ungle de 10°), puis visser.
(Voir FIG. 10 - ci-dessous).

FIG. 10

5.6 Montage de I'extension

- Si nécessuire, une extension de 300 mm peut étre installée. Pour le
vissuge avec le joint d’'étanchéité, voir le montuge du couvercle.

- Aprés avoir vissé |'extension, il est recommundé de I'empécher de
se desserrer O |'uide des vis fourhies. Pour celu, percer un trou
@ 3 mm duns lu zone de filetuge inférieure du filetuge de I'exten-
sion et du réservoir, puis visser (Voir FIG. 11 ci-dessous).

Une seule extension peut étre instaliée.
ATTENTION ! En cus d'installation de plusieurs extensions et
donc d’'une profondeur d’encustrement supérieure & 1,3 m, lu sécu-

rité statique de I'installation nest plus garantie et I'acces & (aux) la
pompe(s) n’est plus possible !

5.7 Positionnement du systéme de détection de niveau

5.7.1 Flotteur

- Fixer le cGble du flotteur (SANITSON PREMIUM équipée de 1 pompe
SVO205) sur le tuyau PVC @ 32.

- Vérifier ou positionner le cdble du flotteur comme indiyué
(Voir FIG. 12).

5.7.2 IPAE

- Positionner I'IPAE & I'intérieur du tube PVC @ 32 en uppui uu fond
de la cuve.

410mm min

IPAE\‘

T

- Régler duns le coffret de communde, les niveuux d’enclenche-
ment de I'IPAE. Les valeurs de réglage minimales peuvent étre les
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suivantes (pour un IPAE positionné au fond de lu cuve et le fuyau
d’arrivée des effluents positionné comme ci-dessus - FIG. 13) :

Mini-SVO204 | SVO205
Hauteur enclenchement pompe n°1 | 30cm 36 cm
Hauteur arrét pompe N°1 12 cm 18 cm
Hauteur enclenchement pompe n°2 | 39 cm 39 cm
Hauteur arrét pompe n°2 12cm 20cm
Hauteur dlarme frop-plein 41 cm 41 cm

- Voir égulement le régluage du coffret de commande YN3000.

Le niveuu d’urrét de lu pompe he doit pus
dépusser lu limite inférieure du bdti de moteur
(Rep. M). Le niveuu de marche de lu pompe doit étre réglé d hau-
teur du fond du tuyau d’arrivée ufin de garantir le refroidissement
des moteurs de pompe (Rep. H).

Le non respect de ces vuleurs peut enfrdiner des dommages sur la
pompe.

5.8 Raccordement électrique
Le ruccordement électriyue devru étre rédlisé pur un instal-

A luteur électricien ugréé, conformément daux prescriptions

locules en vigueur.

- La hature du courant et lu fension d’dlimentation doivent corres-
pondre aux indications figurant sur lu playue sighalétique.

- Protection pur fusible coté dlimentation, ainsi yque disjoncteur de
protection FI conformément aux prescriptions en vigueur.

- Lu pompe ou linstallation doivent étre mises < la terre conformé-
ment aux prescriptions.

- Faire pusser les extrémités des cdbles de ruccordement dux
pompes et auux détections de niveuu :

Soit & travers les presse-étoupe situés sur le réservoir, en cus d'ins-
tallution duns un bdtiment. Couper lu prise de connexion élec-
trique de lu pompe si besoin (suivunt type de pompe).

Soit par le tube guide-fils, en cus d’installation enterrée (Voir cha-
pitre 5.2.1).

- Ruccorder les cdbles uu coffret de communde (si fourni ; Voir
Tableau 2). Ruccorder lu prise électrique (fourhie) de la pompe si
elle u été coupé précédemment.

- S'assurer yu'une longueur suffisante de cdble soit disponible dans
le réservoir pour sortir lu pompe en dehors du réservoir pour les tra-
vaux d’entretien et/ou de muintenunce.

- Ruccorder I'installation au réseau.

Respecter les instructions mentionnées dans |u

ATTENTION !]|notice d'instullution et de mise en service de lu

pompe et du coffret de commande.

6. MISE EN SERVICE

Avant [u mise en service, s'ussurer yue lu cuve et
1
ATTENTION ! I'installution soient débuarrussées de tous maté-
riaux/déchets pouvant huire au bon fonctionnement de lu pompe.
- Il est recommandé de laisser le SAV de SALMSON se charger de la

Mmise en service.

- Respecter les instructions mentionnées duns la notice de montage
et de mise en service de lu pompe et du coffret de commaunde.

- Avant de mettre lu pompe sous tension, ouvrir [ vanne située duns
|a conduite de refoulement.

- Vérifier si le montage de lu ou des pompes et des conduites est fixe
et étunche.

- Etublir lu connexion réseau.

- Duns le cus d’une pompe avec moteur friphasé, vérifier le sens de
rotation de la pompe (Voir également la notice de la pompe).

- Vérifier le régluge du (des) hiveau(x).

- Vérifier yue I'intensité et lu tension du réseuu correspondent bien
aux indicutions figurant sur lu plugue sighulétiyue.

- Vérifier le fonctionnement de I'installation et la mettre en marche.
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7. ENTRETIEN

7.1 Fréquence

Afin de gurantir la plus grande fidbilité de I'installution et de réduire
uu maximum ses colts de fonctionnement, il est recommundée de
faire contréler I'installation par un spécidliste suivant les intervalles
définis par lu horme EN12056-4.

- Trimestriel pour les stations installées dans des sites commerciaux.

- Semestriel pour les stations pour immeubles collectifs.

- Annuel pour les stations pour maisons individuelles.

7.2 Travaux

Lors de I'entretien les fravaux suivants doivent étre effectués :

- Controler I'étanchéité des points de raccordement en inspectant
la périphérie de la station et des robinetteries.

- Activer les robinets-vanne ; contrdler leur facilité de fonctionne-
ment et leur étanchéité.

- Ouvrir et hettoyer le dispositif anti-retour ; contrdler le positionne-
ment de lu bille ; contrdler le fonctionhement.

- Nettoyer le dispositif de pompuge et les conduites directement
raccordées.

- Nettoyer I'intérieur du réservoir.

- Controler visuellement Iinstallation électrique.

- Controler visuellement |'état du réservoir.

8. PANNES, CAUSES ET REMEDES
- Voir hotice d'installation et de Mise en service de la pompe et du
coffret de commande (Voir Tableau 2).

S'il n"est pus possible de remédier ¢ lu punne, faire appel G un ins-
tallateur augréé ou au SAV Salmson.
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1. GENERAL REMARKS

Installation and commissioning must only be performed by
qualified staff.

1.1 Application

The SANITSON PREMIUM liffing station is desighed for lifting water from
buildings und ground below the sewer system. The SANITSON PRE-
MIUM may therefore be installed either indoors or outdoors.

WARNING! In accordance with standard EN 12056-1 regarding
"Indoor gravity drainage systems', depending on the type of pump,
it is compatible with valve water free from faecal matter (grey water),
valve water containing faecal matter from private dwellings, or rain-
water.

Depending on the type, the SANITSON Premium lifting stations are
compliant with standards 12050-1 or 12050-2 (see table 2).

Any muateridls/waste that may prevent the efficient operating of the
pump are prohibited (solids, fibrous materials, tar, sund, cement, ash,
bulky paper, debris, household waste, aunimal waste, fats, oils, etc.). If
valve water containing fats is produced, a greuse-removal tank must
be used.

Always make sure that the indications given in the pump's installation
und commissioning mMunual are obeyed.

WARNING! During installation and commissioning, the current stan-
dards and specifications must be strictly observed.

AN Salmwon £

1.2 Technical characteristics

1.2.1 Description
SANITSON PREMIUM-204-0.6

Range
Pump type
Motor power P2
M = single-phuse
T = three-phuse

—=

1.2.2 Connection and utility supplies

e Freyuency : 50 Hz

o Effluent inlet coupling : ND100

« Ventilution duct coupling : @ 75

o Muximum inlet flow rate @ 15 % of the pump's flow rate dt its opera-
fing point

o Maximum instantaneous loud on the cover
(buried installation) : 100 ky (vehicles may not drive over und/or
purk on the cover)

o Muximum pressure in the dischurge duct : 4 bars

o Dischurge duct connection (See FIG. 1 to 4)

¢ Rucewuy connection : @ 63

SANITSON PREMIUM 1

SANITSON PREMIUM 2

TABLE 1
without extension with extension without extension with extension
Total volume (L) 255 325 400 470
Installation height (Mm) 1000 1300 1000 1300
Max authorised water table level from the
bottom of the tank (mm) 500 1000 500 500
TABLE 2
TYPE PUMP Control Level Max. Max. Compliant Alarm
Voltage Power Current detection fluid particle with signal
P1 temperature size standard
%) &KW) A ({®) (mm)
PREMIUM 204-0.6M 1-230V 1x094 4,7 without Optional
204-0,6M 35 | EN12050-2
SANITSON MINI-SVO %)
PREMIUM 204-0 574 3-400V 1x0,68 1.9 EC-DRAIN Flout availuble
204-0,5T4 ' switch
SANITSON
PREMIUM SVO 35°C .
1-230V Tx1,1 55 48 EN 12050-1 | Optional
SVO 205- 205-0,75M X 60°C m RISHS
0,75M authorised
SANITSON for 5 mins
MINI-SVO
PREMIUM 204-0.6M 1-230V 2x094 2x4,7 YN 3212M max)
2-204-0,6M ’ 35 EN 12050-2
SANITSON MINI-SVO @)
PREMIUM 204-0 574 3-400V 2x0,68 2x19 YN 321214 IPAE avdiluble
2-204-0,5T4 ' O-1mCE)
SANITSON
PREMIUM SVO
1-230V 2x1,1 2x55 YN 3212M 48 EN 12050-1
SVO 205- | 205-0,75M X X Q)
0,75M

M NF EN 12050-1 : Lifting stations for effluents containing or free from faecal matter.

@ NF EN 12050-2 : Lifting stations for effluents free from faecul matter.

When spure purts ure ordered, dll the information on the numeplate must be included on the order.
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2. SAFETY

The present maunual contuins vitdl instructions, which must be follo-
wed during installation and commissioning. This is why it must be
cuarefully read by the fitter and the user, before installation und com-
missioning. Not only the generdl instructions in this section, but dlso
the specific recommenddutions mude in the paragraphs below, must
be observed.

2.1 Symbols accompanying the manual's instructions

A Cdll uttention to u potentidl risk that might uffect the sufety of
the persons.

f} Cdll uttention to u potentidl electricdl risk that might uffect
the sufety of the persons.

Indicates an insfruction whgose nhon-observation
ATTENTION !|may leud to u dumaye of the muterial and its
running.

2.2 Qualification of staff
Muake sure that the stuff installing the pump are udeqyuately yudlified.

2.3 Dangers run if the instructions are not followed

Not obeying the sufety instructions may endunger both stuff und the
system. It may dlso invalidute the guarantee.,

More specificdlly, the dungers run may be the following :

- Fdilure of some of the system's main functions.

- Dunger for stuff in the event of electrical or mechanical malfunc-
fions in the machine.

2.4 Safety instructions for the user

The instructions must be obeyed to exclude uhy risk of uccidents.

Any electricul risks must ulso be eliminated.

Respecter les hormes électriques en vigueur.

2.5 Safety recommendations for inspection and installation works

The user must ensure that the works are performed by a yudlified spe-
cidlist who hus read the present manual.

The pump must only be worked on whenh it is switched off.

2.6 Modification of the machine and use of unapproved spare parts
The system may ohly be modified subject to Salmson's prior authori-
sution. Using origindl spare parts und accessories uuthorised by the
manufacturer guarantees safety.

Using other purts releuses Sulmson from any liability.

2.7 Unauthorised use

The sufe operating of the system delivered may only be guaranteed
if the recommendutions given in section 1 of the munual are follo-
wed. The vdlues indicuted in the duta sheet should hot be exceeded
under uny circumstances.

A The device has hot been desighed for continuous operdation!
The maximum flow rate stuted applies to intermittent opera-
fion (83 - 15%). The muximally possible inlet yuantity always must be
eyuul or smaller thun the delivery of one pump in the respective ope-
rating point.

Using the liftihg station outside the recommended conditions may
cuuse un excess loud that the system is hot designed to withstand.

Not obeyinyg this warhing may endunger stuff and the machine.

3. TRANSPORT AND STORAGE

The system is delivered oh u pdllet. The pdllet must be fransported
using uppropriate lifting systems. Static stability must ulso be ensured.

The system must be protected against mechanical dumage.
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4. PRODUCTS AND ACCESSORIES

The SANITSON PREMIUM lifting stution is a system
with one or two pumps, which may be used in two
types of system :

- As un indoor system for the suction of valve water,

- As un outdoor pumping station with a buried tank.

4.1 Description

This station is fitted with a polyethylene tank with an accessible cover
and built-in tubing, in particular including o check valve, a stop
valve, a built-in pump, d level defection device und, depending on
the pump und system model, u control unit (Table 2). The pump is
located in the tunk. The discharge duct may be sepurated for the fit-
fing and removing of the pump using ¢ threaded coupling.

4.2 Supplies

4.2.1 "Domestic” model

- The SANITSON PREMIUM; a statfion fitfed with a tank and built-in
tubing, in particular including a check valve, a stop valve, a pump,
d level detection device und, depending on the pump und system
model, u control unit.

- 1 tunk cover with gusket.

- 1 crown suw @ 124 mm.

- 1 ND100 suction inlet sedl (for @ 110 mm pipe).

1 section of @ 50 mm elustomer pipe with clumping collurs to

cohnect the discharge piping (only for the SANITSON PREMIUM

Mini-SVO204).

- 1 section of @ 50 mm transpurent hose with clumping collurs to
conhnect the diuphragm hand pump.

- Installation and commissioning manudal.

- Tank fastenings.

4.3 Accessories

Accessories must be ordered separately.

- Seul for ND100 inlet piping (for @ 110 mm pipes with crown saw).
- Stop vulve for the ND100 inlet piping.

- ND100 joint flunge with hose und clumping flunges to connect
the stop valve inside the inlet pipe.

- 1"1/2 hund pump (without pipes).

- Overflow dlarm unit (Alarmson).

- Flout switch for alarm control.

- Clumping coupling to connect the station to the PE/PVC dischar-
ge duct :

@ ext 50mm - @ ext 50mm

G 1"1/2 - @ ext 50 mm

G2'-@ ext 63 mm

G2'1/2-@ ext 75 mm

- 300 mm extension with gyusket.

Detuiled list und description: see cutulogue/technicul manudal,

@ ext 50mm - @ ext 63mm
G 1'1/2 - @ ext 63 mm
G2'-@ext75mm
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5. INSTALLATION - MOUNTING

5.1 Indoor installation

When lifting stations are installed, the current regulations, and more
yenerdlly, the information given in stundard EN12056, “Indoor gravity
druinuge systems”, must be obeyed.

- A work spuce at leust 60cm wide and 60cm high must be left
daround dll the puarts that may heed to be adjusted or maintained.

- The lifting station must be protected aguinst frost and ventilated.
- The instullution surfuce must be horizontul und flat.

- In uccordunce with stundard EN 12056-4, the lifting station must be
installed in such a way that there dre no rotations. It may be secu-
red to the ground, us shown (See FIG. 5 below), using the fastenings
provided.

“Securing to the
ground

5.2 Outdoor buried installation

- The system must be instulled und inspected in uccordunce with the
applicuble directives (EN 1610, “Implementution und testing of
sunitation connections und collectors”; regional directives).

Dig out the ditch according to the system's height; dllow for the
dimensions of the inlet duct ND100 (external @ 110 mm) und the
authorised conhection zohe inside the tank (See FIG. 6 - below). If
necessary, use dun extension (uccessory);

Position the fank so that the inlet duct does not disrupt the level
detection system, then make the opening us described in section
5.3.

Pluce the stution on d layer of sund (Min thickness of layer 200 mm),
shake und position verticdlly, in line with the ground's surfuce.

- Fillthe spuce between the station and the ditch with a layer of sand
und compuact the sand appropriately; do not warp the station or
remove it perpendicularly.

- If the system is being instulled on flooduble ground or where there
is a water tuble, it must be secured in such u way that uny related
risks ure eliminated. The holes in the externdl stiffeners may be used
for this purpose.

If there is a high water table, a vertical thrust may

ATTENTION !]be exerted on the system | Stay within the mauxi-

mum water table levels | (See 1.2.2 Table n°1).

- The system Mmust be tighthess tested uccording to the current
recommendations.

5.3 Connecting the ducts

- All the ducts must be fitted so that they are not under stress. The
pipes (including the frames) must be secured so thut the system is
not subjected to uny tensile or compression stresses.

- Position the inlet pipe ND100 (external @ 110 mm) so that it can
empty itself. Do not retighten the pipes in the direction of the fluid's
flow.

- Pluce the inlet pipe inside the tank, in the zone provided (See FIG.

6 - below) muking sure that it is positioned so that the effluent inlet
does not disrupt the operdtion of the level detection system.

17

AN Salmwon £

Choose u position where the inlet pipe enters the tank verticdlly.
Allow for a minimum distance of 50mm between the opehing's
outer edye und the udjucent edges/stiffeners !

- Make un opening with the rotary saw provided. Remove the burrs
from the cutting surfuce to creute u cleun contuct surfuce. Put the
inlet sedl in pluce, dumpen the inside using d lubricunt, insert the
inlet pipe info the funk to u depth of uround 50mm und fit the
Serflex collur (See FIG. 7).

Orifice for connecting u
buried electric cuble

Orifice for ventilution
duct connection

— 1=

—————

Authorised connection

zone (hatehing) Orifice for connecting

u backup pump

- In accordunce with standard EN 12056-4, an udditional stop valve
is required for the tank inlet duct.

- Connect u ventilution duct to the @ 75 tunk coupling (suw 30mm
off the end und remove the burrs und residual muteridl). Pluce the
piping system on u slope in relution to the system (draining of
conhdensutes towards the tunk).

Secure the dischurge duct using the coupling provided or threu-
ded couplings (See accessories); it must be protected from frost.

To provide protection uguinst u buck streum from the public sewer
system, if the system is instulled indoors, the dischurge duct must be
set up us U “rigid siphon”, whose lower edye, dt its highest point,
must be above the locul heudwauter level (usudlly oh the ground
floor),

(also see FIG. 8).

A drdinage device should be connected (hand pump sold ds an
accessory), possibly to the @ 50 lower coupling. To this end, suw 30
mm off the coupling und remove the burrs and the residudl mate-
rial; connect the @ 50 duct using the hose und the clumping collars
provided.

For buried cabling, you dare recommended to use the @ 63 cou-
pling or, in combination with the druinuge duct, the @ 75 coupling.
To this end, saw 30 mm off the end und remove the burrs und resi-
dudl materidl. Use u pipe with u traditional plustic sleeve us u wire-
guide tube und slide it onto the suwn couplings, then puss the wires
through (See FIG. 9).

5.4 Mounting the pump

- The pump(s) is/ure dlready installed. Remove the transport straps
from the tank und the curdbourd pucking.

- For electrical connection, refer to sections 5.3 and 5.7.

5.5 Mounting the cover

- Before screwing on the cover, push the gusket up to the rim.

The gusket should not slide into the screw threuds
ATTENTION ! duriny tightening !

- If the system is beiny instulled indoors, the cover must be screwed
onh us fightly as possible fo enhsure tighthess in the event of damage
and prevent any infiltration of water or gus.
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- To prevent uny unauthorised opening of the cover (child sufety),
particularly for buried installation, the cover may be locked in place
using the screw provided. To this end, drill u @ 3mm hole in the
recession predefined on the tank's cover and flange (10° angle),
then screw in the screw.

(See FIG. 10 - below).

FIG. 10

5.6 Mounting the extension

- If necessury, u 300mm extension muy be fitted. To screw it on using
the yusket, refer to the section oh mounting the cover.

- After screwing on the extension, you should prevent it from loose-
ning by using the screws provided. To this end, drill u @ 3mm hole in
the lower threuding zone of the extension und tank threuding, then
screw in the screws (See FIG. 11 below).

A single extension may be fitted.
ATTENTION ! If severdl extensions are fitted and the build-in

depth becomes therefore gredater than 1.3 m, the system'’s static
sufety is no longer guurunteed und the pump(s) may no longer be
uccessed !

5.7 Positioning the level detection system

5.7.1 Float

- Secure the flout's cuble (SANITSON PREMIUM fitted with 1 SVO205
pump) to the @ 32 PVC pipe.

- Check or position the
(See FIG. 12).

5.7.2 IPAE

- Secure the APS inside @ 32 PVC pipe in support ut the bottom of
the tank.

flout's cuble us indicuted

410mm min

- Inthe control unit, set the APS trip levels. The minimum setting values
may be the following (for un APS positioned ut the bottom of the
tank und the pipe of arrival of the wuste positioned like ubove) :
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Mini-SVO204 | SVO205
Pump n°1 trip height 30cm 36 cm
Pump n°1 shut down height 12.cm 18 cm
Pump n°2 trip height 39cm 39cm
Pump n°2 shut down height 12cm 20cm
Overflow dlarm height 41 cm 41 cm

- Also see setting control unit YN3000.

The pump's shut down level should not exceed
ATTENTION !{40 motor frame's lower limit (Rep. M). The pump
sturt-up level must be set level with the bottom of the inlet pipe to
guuruntee the cooling of the pump motors (Rep. H).
Not obeying these values may cause dumage fo the pump.
5.8 Electrical connection

Electrical conhection must be performed by un upproved
electriciun, in uccordunce with the current locul recommen-
dations.

- The type of current und the supply voltuge must be in line with the
indications given on the humeplute.

- Protection vid fuse on the supply side and un Fl circuit breaker must
be provided in uccordunce with the current recommendutions.

- The pump or the system must be eurthed in uccordunce with the
recommendutions.

- Puss the ends of the connection cubles into the pumps and the
level detectors :

Either viu the glunds on the tunk, in the cuse of indoor installation.
Cut-off the pump's electric socket if hecessury (depending on the

pump type).
Or viu the wire-guide fube, in the cuse of buried installation (See
chapter 5.2.1).

- Connect the pump's electric socket (provided) if it wus previously
cut-off.

- Check that the cuble inside the tank is long enough to dllow the
pump to be taken out for servicing and/or maintenance.

- Conhnect the system to the mains supply.
Follow the instructions given in the pump dand

ATTENTION !|control unit installution and commissioning

manudals.

6. COMMISSIONING

Before commissioning, check thut the tunk and

ATTENTION !|the system ure free of uny muteridls/wuste likely fo
hinder the pump's operation.

- Commissioning should be left to SALMSON's ASS teum.

- Follow the instructions given in the pump und control unit installa-
fion and commissioning Manudals.

- Before switching on the pump, open the valve locuted in the
discharge duct.

- Check that the pumps und ducts have been fitted ih a secure and
ledaktight way.
- Cohnhect to the mains supply.

- Inthe cuse of u pump with u three-phuse motor, check the pump's
direction of rotution (Also see the pump manual).

- Check the level settings.

- Check that the mains supply's intensity and voltuge ure in line with
the indications on the hameplate.,

- Check that the system is operuting correctly und switch it on.

18
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7. SERVICING

7.1 Frequency

To guarantee thut the system is us reliuble us possible und to reduce
its operuting costs o the mauximum, the system should be checked
by a specidlist us often us defined in standurd EN12056-4.

- Quairterly for stations installed on commercial sites.

- Half-yearly for stations used in collective buildings.

- Yearly for stations used in single-family houses.

7.2 Works

During servicing, the following works must be performed :

- Check the fightness of the conhnection points by inspecting the
dreu surrounding the station and the valves and fittings.

- Activate the valves; check that they are operating smoothly and
dre ledktight.

- Open und cleun the check device; check the positioning of the
bull; check that the device is operating correctly.

- Cleun the pumpinyg device und the ducts directly connected to itf.

- Cleun the inside of the tunk.

- Visuully check the electricul system.

- Visudlly check the tank's condition.

8. FAULTS, CAUSES AND REMEDIES

- See the pump and control unit installation and commissioning
manudils (See Table 2).

If it is not possible to correct the fault, aun upproved fitter or Salmson's

ASS teum should be contacted.
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1. GENERALITA

Il montaggio e la messa in servizio dovranno essere effettuati solo da
personale qualificato.

1.1 Applicazione

Lu stuzione di recupero SANITSON PREMIUM e destinata dl recupero
delle ucyue dedli edifici e dei terreni situati dl di sotto dellu rete
fognaria, La SANITSON PREMIUM pud yuindi essere instullata sia dllin-
terno che dll'esterno dell'edificio.

Attenzione! Conformemente alla norma EN 12056-1 "Reti di evacua-
zione gravitaria all'interno degli edifici’, & possibile, a seconda del
tipo di pompa, introdurre acque nere prive di materie fecali (acque
grigie) o acque nere contenenti materie fecali che provengono
dalle abitazioni private o dalle acque piovane.

A seconda del tipo, le stazioni di recupero SANITSON Premium sono
conformi alle norme 12050-1 o 12050-2 (vedi tabella 2).

Soho du evitare tutti i materidli/rifiuti che possono huocere dl corret-
to funzionumento dellu pompu (solidi, muterie fibrose, catrame, sub-
biu, cemento, ceheri, carta grossa, calcinacci, rifiuti domestici, rifiuti
animali, materie grasse, oli, ecc.). Se vehgono prodotte acyue here
contenenti materie grasse, & opportuno prevedere una vascu di
SYrassugyio.

E importante inoltre rispettare le indicazioni contenute nelle istruzioni
di montuggio e di messu in servizio dellu pompa.

Attenzione! Al momento del montaggio e della messa in servizio,
dovranno assolutamente essere rispettate le norme e le specifiche
vigenti.
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1.2 Caratteristiche tecniche

1.2.1 Denominazione
SANITSON PREMIUM-204-0.6

Gummu
Tipo di pompu
Potenzu del motore PD
M = monofuse
T = frifase

—=

1.2.2 Collegamento ed alimentazione

e Frequenzu : 50 Hz

e Ruccordo di arrivo degli effluenti : DN100

¢ Ruccordo del condotto di ventiluzione : @ 75

¢ Portata massima di arrivo : 15 % della portata della pompu nel suo
punto di funzionumento

o Curico mussimo istuntuneo sul coperchio
(posizione interrata) ; 100 ky (proibizione di pussure e/o di pur-
chegyiure sul coperchio con un veicolo)

¢ Pressione mussimu hel condotto di manduta : 4 burs

¢ Collegumento del condotto di mandatu (vedi FIG. 1 a 4)

¢ Collegumento del pussuyyio per cavi : @ 63

SANITSON PREMIUM 1

SANITSON PREMIUM 2

TABELLA 1 ) , . .
senhzu estensione con estensione senzu estensione con estensione
Volume totule (L) 255 325 400 470
Altezzu dellimpiunto (mm) 1000 1300 1000 1300
Livello mussimo autorizzato della faulda freutica
U purtire dallu purte bussu del serbutoio (mm) 500 1000 500 500
TABELLA 2
TIPO POMPA Scatola di | Rilevazione | Temperatura | Dimensioni | Conforme Segnale
Tensione Potenza Corrente | comando | del livello | massima del| massime adlla d'allarme
P1 fluido particelle norma
%) &KW) (A) (mm)
SANITSON MINI_SVO (OC)
PREMIUM 204-0.6M 1-230V 1x094 4,7 Senhzu Optional
204-0,6M 35
SANITSON
MINI-SVO EN 12050-2
PREMIUM 204-0 574 3-400V 1x0,68 19 EC-DRAIN | Interruttore u @ Disponibile
204-0,5T4 ' gullegyiunte
SANITSON
PREMIUM SVO .
1-230V Tx 1.1 55 Con 48 Optional
SVO 205- | 205-0,75M X © 35°C N tosor | o
0,75M (60°C m
SANITSON MINI-SVO uuTorizzg‘ro
PREMIUM 204-0.6M 1-230V 2x0.94 2x4,7 YN 3212M per 5 min.
2-204-0,6M ' Mmaxi) 35
SANITSON
MINI-SVO EN 12050-2
PREMIUM 204-0 574 3-400V 2x0,68 2x19 YN 321274 IPAE @ Disponibile
2-204-0,5T4 ' (0-1mCE)
SANITSON
PREMIUM SVO
1-230V 2x1,1 2x55 YN 3212M 48
SVO 205- | 205-0,75M X X EN 12050.1
0,75M M

(M NF EN 12080-1 : Stuzioni di recupero per effluenti contenenti materie feculi o privi di materie fecudli.
@ NF EN 12050-2 : Stuzioni di recupero per effluenti privi di materie feculi.

Quaundo si ordinuno dei pezzi di ricumbio, citare tutti i duti della targhetta segnaleticu,
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2. SICUREZZA

Lu presente avvertenza contiene istruzioni essenzidli, che devono
essere rispettate al momento del mohtaggio e della messa in servi-
Zio. Dovrd yuindi essere lettu uttentumente dul montutore e dull'uti-
lizzatore prima di procedere ul monfaggio e dllu messu in servizio.
Dovranno essere rispettate noh solo le istruzioni generdli di questa
sezione, mu unche le raccomanduzioni specifiche contenute nei
successivi paragrdfi,

2.1 Simboli delle istruzioni del manuale

Rischio potenziule che mette in pericolo lu sicurezza delle
jersone.

Rischio potenzidle relativo dll'elettricitd, che mette in pericolo lu
sicurezzu delle persone.

Seynula un'istruzione lu cui inosservanza rischia di

ATTENZIONE | dunneyyiare il materidle e di pregiudicarne il cor-
retto funzionumento.

2.2 Qualifica del personale

E opportuno verificare lu yudlificu del persondle che effettuerd il
montugyio.

2.3 Pericoli incorsi in caso di inosservanza delle istruzioni

Linosservanzu delle istruzioni di sicurezza pud costituire una minucciu

per lu sicurezzu delle persone e dellimpiunto. Pud unche provocure

| sospensione di yudlsiusi ricorso in garanziy,

Piu precisumente, i pericoli incorsi possono essere i seguenti :

- Muncuto funzionumento delle principdli funzioni dellimpianto.

- Pericoli per le persone u cuusu delle influenze elettriche, meccu-
niche o butteriologiche.

2.4 Istruzioni di sicurezza per | utilizzatore

E opportuno rispettare le istruzioni per evitare yualsiusi rischio di inci-
dente.

Devono essere evitati anche i rischi leguti dll'energiu elettrica.

E opportuno rispetture le norme vigenti. Rispettare le istruzioni dellu
normu |IEC 60364 e delle horme europee.

2.5 Consigli di sicurezza per i lavori di ispezione e di montaggio

L'utilizzatore deve far redlizzare guesti lavori da una persond specio-

lizzata e yudlificatu, che ubbiu letto il contenuto dell'avvertenza.

| lavori redlizzati sullu pompu devono essere redlizzati solo se lu

pompu é disuttivata,

2.6 Modifica del materiale ed utilizzo di pezzi di ricambio non auto-
rizzati

Quulsiusi modifica dellu scutolu deve essere effettuuta solo dietro
autorizzuzione della Sulmson. L'utilizzo di pezzi di ricambio origindli e
di uccessori uutorizzati dul fabbricante garantisce la sicurezzu
dellimpianto. Lu societd Sulmson hon potrd essere ritenuta respon-
subile in cuso di utilizzo di dltri pezzi.

2.7 Modi di utilizzo non autorizzati

Lu sicurezzu di funzionumento dellimpiunto fornito & garantita solo se
venygono rispettate le prescrizioni elencute hel capitolo 1 dell'avver-
tenza., | vdlori indicuti hella schedu techica nhon devono in dlcun
CUuso essere superdti,

continuo! Lu portata massima citata & valida per il funziona-
mento intermittente (83 - 15 %). Lu quauntitd massimu di arrivo
deyli effluenti deve sempre essere pil piccolu del flusso di unu
pompu dl suo punto di funzionumento hominule.
Se si utilizzu lu stuzione di recupero senzu rispetture le condizioni ruc-
comundute, si verificano sovraccarichi  cui lu stazione hoh pud
resistere.
Il mancuto rispetto di yuesto avvertimento pud provocare danni fisi-
Ci e materidli.

f Il dispositivo hon & stuto studiato per funzionare in modo
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3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

La stuzione € fornitu su pdllet. Il pullet deve essere
ATTENZIONE frasportuto mediunte sistemi di sollevamento
uppropriati, Fare attenzione dllu stabilita statica. La stuzione deve
essere protettu contro i dunni meccunici.

4. PRODOTTI E ACCESSORI

La stazione di recupero SANITSON PREMIUM é dotutu di unu o due
pompe e puod essere utilizzata in due tipi d'impianti :

- impiunto di uspirazione delle ucyue nere dll'interno degli edifici,

- stuzione di pompuyyio u vascu interratu dll'esterno degli edifici.

4.1 Descrizione

Questu stuzione & dotutu di un serbutoio in polietilene con coper-
chio uccessibile e tubutura integratu, che comprende tra ['dltro unu
valvola di hon ritorno, una valvola di arresto, una pompu infegrata,
un dispositivo di rilevazione del livello e, a seconda del modello di
pompu e dimpianto, una scatola di comando (Tabella 2). La pompa
si frova nel serbatoio. Il condotto di mandata pud essere rimosso per
il montugyio e lo smontugyio dellu pompu, mediunte un raccordo
a vite,

4.2 Fornitura

4.2.1 Modello "Domestico”

- SANITSON PREMIUM, stazione dotata di serbatoio e di tubatura inte-
grata, che comprende fra 'dlfro una valvola di hon ritorno, una val-
volu di arresto, una pompyd, un dispositivo di rilevazione del livello e,
a secohdu del modello di pompu e dimpianto, una scatola di
comando.

- 1 coperchio di serbutoio con guarnizione di tenuta.

- 1 seyu u cumpunu @ 124 mm,

- 1 guurnizione d'entrutu di uspirazione DN100 (per tubo @ 110
mm).

- 1 pezzo di tubo in elustomero @ 50 mm con collari di fissagygio per
il collegumento della tubutura di mundata (solo per SANITSON
PREMIUM Mini-SVO204).

- 1 pezzo di tubo flessibile truspurente @ 50 mm con collari di fissuy-
gio per il collegumento della pompu u diaframma u mano.

- Istruzioni di montaggio e di messu in servizio.

- Muteridle di fissuggio della vasca,

4.3 Accessori

Gli accessori devono essere ordinati separatamente.

- Guurnizione per lu tubutura d'entrata DN100 (per tubi @ 110 mm
COh seyu u cumpuny),

- Wdlvolu di urresto per lu fubutura d'entrata DNT00.

- Stuffa di incustro DN100 con tubo flessibile e stuffe di fissagyio per
il collegumento della valvola di arresto hella tubatura d'entrata,

- Pompa a mano 171/2 (sehza tubaturd).

- Scutola di dllarme di Eccesso (Alarmson).

- Interruttore u gullegyiunte per il comando d'allarme.

- Ruccordo di serraggio per il collegumento della stazione sul
condotto di mundutu in PE/PVC :

@ est. 50mm - @ est. 50mm @ est. 50mm - @ est. 63mm

G 1"1/2 - @ est. 50 mm G 1'1/2 - @ est. 63 MM

G 2'- D est. 63 mm G 2'-Dest. 75mm

G 2'1/2- @ est. 75mm

- Estensione di 300 mm con guarhizione di tenuta.,

Elenco dettagliato e descrizione: vedi cutdlogo/libretto technico.
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5. INSTALLAZIONE - MONTAGGIO

5.1 Installazione all'interno dell'edificio

Quundo si installuno delle stuzioni di recupero, € opportuno rispetta-

re lu legisluzione vigente e, in modo yenerdle, i duti reldativi dlla

norma EN12056 “Reti di evacudzione gravitaria dllintferno deyli edifi-
ci”.

- Prevedere uno spuzio di lavoro di dlmeno 60 cm di lurghezza e di
dlfezzu intorno di pezzi sottoposti u regoluzione e munutenzione.

- Lu stuzione di recupero deve essere protettu dul gelo e ventiluta,

- Lu superficie di installuzione deve essere orizzontdle e piana.

- Conformemente dlla horma EN 12056-4, la staziohe di recupero
deve essere installata in modo du evitare le rotazioni. Pud essere fis-
sata dl pavimento, come rappresentato (vedi FIG. 5 qui sotto), uti-
lizzando il materidle di fissagyio fornito.

/7
G.5
) / Fissaggio a

pavimento

5.2 Installazione interrata all'esterno dell'edificio

- Linstallazione e il controllo devono essere effettuati conformemen-
te dlle direttive upplicabili (EN 1610 “Messu in operu e prove di col-
legumento e collettori di risunumento’; direttive regionali).

- Scuvare lu fossu in funzione dellingombro in ditezzy; rispettare le
dimensioni del condotto di urrivo DN100 (@ esterno 110 mm) e lu
zoha di collegumento autorizzata hel serbatoio (vedi FIG. 6 - qui
sotto). Se hecessurio, prevedere un'estensione (Uccessorio);

- Orientare il serbatoio in modo tale che il condotto di arrivo hon dis-
turbi il sistema di rilevazione di livello, yuindi praticare un'apertura
conformemente dl cupitolo 5.3.

- Posure |u stuzione su uho strato di subbiu (spessore di strato minimo
200 mm), scuotere ed orienture verticulmente, raso dllu purte
superiore del terreno.

- Riempire lo spuzio tra lu stuzione e la fossu con uno strato di sabbia
e computtare correttumente; hon deformare né estrarre la stuzio-
ne perpendicolurmente.

- Quuloru lu stazione fosse instullata su un terreno inondubile o con
falda fredticy, fissarla in modo du evitare yuesto rischio. | fori situu-
ti nelle nervuture esterne possono essere utilizzati dll'uopo.

In cuso di fuldu freuticu elevuty, vi é rischio di spin-

ATTENTION !|ta verticale! Rispettare i livelli massimi di falda frea-

ficul (vedi 1.2.2 Tabella n°1).

- Linstdlluzione viene sottopostu ud uh test di tenutu, conformemen-
te dlle prescrizioni vigenti.

5.3 Collegamento dei condotti

- Tutti i condotti devono essere montati in modo du hon subire solle-
citazioni. | fubi (comprese le armature) devono essere fissati in
modo du noh esercitare trazioni o compressioni sullimpianto.

- Posizionare lu tubatura di arrivo DN100 (@ esterno 110 mm) in modo
che possa vuotarsi da sola. Non stringere i fubi hel senso di scorri-
mento del fluido.

- Posizionare il tubo di arrivo nel serbutoio, hellu zonu previstu (vedi
FIG. 6 - qui sotto), fucendo uttenzione u posizionurlo in modo che
l'arrivo dedli effluenti non perturbi il funzionumento del sistema di
rilevazione di livello.
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- Selezionare Ia posizione in modo che il fubo di arrivo entri vertical-
mente nhel serbatoio. Rispettare una distanza minima di 50 mm fral
bordo esterno dell'upertura e i bordi/le hervature contigue |

- Praticare un'upertura con lu segu rotativa fornita, Eliminare le sbu-
vature presenti u livello dellu superficie di taglio, per gurantire unu
superficie di contutto pulita. Posizionare le guarnizioni d'entraty,
inumidire linterno con un lubrificunte ed infilare il tubo d'entrata di
circa 50 mm nel serbutoio, yuindi inserire il collure di tipo Serflex
(vedi FIG. 7).

Orifizio per colleyare |l
condotto di
ventilazione

Orifizio per innesture unu
gudinu elettrica interrata

Zone di collegumento

autorizzute (striuture) Orifizio per collegare

unu pompu di soccorso

- Conformemente dllu horma EN 12056-4, € hecessaria unu valvolu
di arresto uggiuntiva hel serbutoio per il condotto d'entrata,

- Collegure un condotto di ventiluzione con il raccordo del serbu-
toio @ 75 (seyure l'estremitd di 30 mm, eliminare le sbuvature el
materidle residuo).

Posizionare il sistema di tubutura in pendio rispetto dllimpianto
(evucuuzione dei condensuti verso il serbutoio.

- Fissure il condotto di munduta con il raccordo fornito o con i rac-
cordi u vite (vedi accessori) ; deve essere protetto dal gelo.

- Per guruntire lu protezione contro un eventudle riflusso del colletto-
re pubblico, il condotto di mundutu deve essere costituito, in cuso
di instulluzione dllinterno di un edificio, du un "sifone rigido" il cui
bordo inferiore, nel punto pit elevato, deve trovarsi sopru il livello di
ritenutu locdle (generdlmente dl pianterreno),

(Vedi anche FIG. 8).

- Si raccomundu di collegare un dispositivo di spurgo (pompu
mauno vendutu come uccessorio); cid pud essere effettuuto sul/sui
raccordo/i busso/i @ 50, segyundo il ruccordo di 30 mm, eliminundo
le sbuvuture e il muteriule residuo e collegundo il condotto @ 50
mediunte il tubo flessibile e i collari di fissuggio forniti,

- Per il cubluggio interrato, si raccomandu di utilizzare il raccordo @
63 0, in ussociuzione con il condotto di evacuuzione, il ruccordo @
75: segure l'estremitd di 30 mm, eliminare le sbavature e il materia-
le residuo. Utilizzare unh tubo con manicotto di plusticu frudizionule
come tubo guiddfili, e farlo scivolare sui ruccordi seguti, yuindi far
pussare i fili (vedi FIG. 9).

5.4 Montaggio della pompa

- Lu o le pompe sono yic montate. Togliere le cinghie di trasporto del
serbutoio e le calzatoie in curtone.
- Per il collegumento elettrico, fare riferimento i capitoli 5.3 e 5.7.

5.5 Montaggio del coperchio
- Prima di avvitare il coperchio, spingere la guarnizione di tenuta fino
al ragyio.

La guarnizione di tenufu non deve scivolare nei
ATTENZIONE passi di viti durante il serraggio |
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- In cuso di instulluzione dllinferno di un edificio, il coperchio deve
essere uvvituto u fondo, per garantire lu tenuta in cuso di guusto
ed impedire eventudli infilfrazioni di acqyua o di gus.

- Per impedire 'apertura non autorizzata del coperchio (sicurezza
bambini), soprattutto in cuso di instullazione inferraty, il coperchio
pud essere bloccuto con la vite fornita: praticare un foro di @ 3
mm nellincavo predefinito sul coperchio e lu stuffu del serbutoio
(ungolo di 10°), quindi avvitare.

(vedi FIG. 10 - qui sotto).

FIG. 10

5.6 Montaggio dell'estensione

- Se necessurio, pud essere instullutu un'estensione di 300 mm. Per
['avvitamento con la guarnizione di tehuta, vedere il montagyio del
coperchio.

- Dopo aver uwvituto l'estensione, si raccomanda di impedirla di
dllentursi usundo le viti fornite: praticure un foro @ 3 mm nellu zonu
di filettutura dell'estensione e del serbutoio, yuindi avvitare (vedi
FIG. 11 qui sotto).

Puo essere installutu una solu estensione.
ATTENZIONE In cuso dinstalluzione di pit estensioni e uindi di
una profonditd dincustro superiore a 1,3 m, lu sicurezza statica

dell'installuzione hon € piu garantita e l'accesso dllu o dlle pompe
non & piu possibile !

5.7 Posizionamento del sistema di rilevazione di livello

5.7.1 Galleggiante

- Fissure il cuvo del yulleyygiunte (SANITSON PREMIUM dotuta di 1
pompu SVO205) sul tubo PVC @ 32.

- Verificare o posizionare il cavo del gullegyiunte come indicuto
(vedi FIG. 12).

5.7.2 IPAE

- Piuzzare la IPAE dllinterno del fubo PVC @ 32 in uppoyyio in fondo
al serbutoio.

- Nellu scatola di comando, regolare i livelli di attivazione dell'IPAE. |
vdlori minimi di regoluzione possono essere i seguenti (per unu IPAE
piazzato in fondo dl serbatoio ed il condotto d'arrivo degli effluenti
piuzzuto come FIG. 13) :
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Mini-SVO204 | SVO205
Altezzd dtfivazione pompd n°1 30cm 36cm
Altezzd drresto pompd n°1 12cm 18 cm
Altezza uttivazione pompu n°2 39 cm 39 cm
Altezza drresto pompu n°2 12 cm 20 cm
Altezza dllurme Eccesso 41 cm 41 cm

- Vedere unche lu regoluzione della scatola di comando YN3000.

Il'livello di arresto dellu pompu hon deve superare
il limite inferiore del custello motore (rif. M). Il livel-
lo di funzionumento della pompu deve essere regoluto in buse
dll'ultezza del fondo del tubo di arrivo, in modo du garantire il ruf-
freddumento dei motori di pompu (rif. H).
I mancdato rispetto di questi valori pud provocare danni dlla
pompa.

5.8 Collegamento elettrico

I collegumento elettrico deve essere effettuato du un elettri-
cistu autorizzato, conformemente dlle vigenti norme loculi.

- Il'fipo di corrente e lu tensione di ulimentuzione devono corrispon-
dere di vdlori indicuti sullu farghetta seghaletica,

- Protezione mediunte fusibile luto dlimentuzione, honché disgiunto-

re di protezione Fl conforme dlle vigenti norme.

Lu pompu o impianto devono essere colleyguti dlla terra secondo le

istruzioni.

Far pussare le estremitd dei cavi di collegumento con le pompe e

con le rilevazioni di livello :

Attraverso i premistoppu situati sul serbatoio, in cuso d'instulluzione

dllinterno di un edificio. Disinserire lu presu di collegumento elettri-

co dellu pompu, se hecessurio (U secondu del fipo di pompu).

Oppure nel tubo guiddfili, in cuso di instulluzione interratu

(vedi capitolo 5.2.1).

Collegure i cavi con lu scutolu di comundo Collegure i cavi con lu

scufolu di comundo (se fornita; Vedere Tabella 2). Collegare |u

presu elettrica dellu pompu (fornitd) se € stata disinserita,

- Accertarsi che hel serbatoio vi sia una lunghezza di cavo sufficien-
te per estrarre lu pompu dul serbutoio in cuso di lavori di munu-
tenzione e/o di movimentuzione.

- Collegure limpiunto ullu rete,

Rispettare le indicuzioni contenute nelle istruzioni

ATTENZIONE | di montugyio e di messu in servizio dellu pompu e

della scatolu di comando.

6. MESSA IN SERVIZIO

Prima dellu messu in servizio, uccertursi che la
ATTENZIONE vascu e limpianto siano liberi da gualsiasi mate-
ricle/rifiuto che rischi di huocere dl corretto funzionumento della
pompa.
- Si raccomundu di uffidare lu messu in servizio dellimpianto dl
Servizio Clientela di SALMSON.

- Rispettare le indicuzioni contenute nelle istruzioni di montugyio e di
messu in servizio dellu pompu e della scutola di comando.

- Primu di mettere in servizio lu pompu, aprire la valvolu situata nel
conhdotto di munduta.,

- Verificare che il montugyio dellu o delle pompe e dei condotti siu
fisso € impermeubile.

- Stubilire un collegumento in rete.

- In cuso di pompu con motore trifuse, verificure il senso di rotuzione
della pompu (vedere anche le istruzioni d'uso della pompa).

- Verificare |a regoluzione del o dei livelli.

- Verificare che lintensitd e la tensione della rete corrispondano dlle
indicuzioni presenti sullu targhettu segnaleticu,

- Verificare il funzionamento dellimpianto e metterlo in servizio.
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7. MANUTENZIONE

7.1 Frequenza

Per gurantire la mussima uffidabilitd dell'impianto e ridurre il pid pos-
sibile i costi di funzionumento, si raccomanda di far controllare Iim-
piunto du uno specidlista, secondo yli intervdlli definiti dallu hormu
EN12056-4.

- Trimestrale per le stuzioni instullute presso centri commercidli.

- Semestrale per le stazioni destinate ad edifici collettivi.

- Annuu per le stuzioni destinate dlle case individudili.

7.2 Lavori

Lu munutenziohe comprende le seguenti operuzioni :

- Controllo dellu tenutu dei punti di raccordo mediunte ispezione
dellu stuzione e dei rubinetti.

- Aftivazione dei rubinetti-valvole; controllo della loro efficucia di fun-
zionumento e delld loro tenuta,

- Apertura e puliziu del dispositivo di hon ritorno; controllo del posi-
zionamento dellu sfera; controllo del funzionamento.

- Puliziu del dispositivo di pompuggio e dei condotti colleguti diret-
tamente.

- Puliziu dellinterno del serbutoio.

- Confrollo visivo dellimpiunto elettrico.

- Controllo visivo dello stato del serbatoio.

8. GUASTI, CAUSE E RIMEDI

- Vedere istruzioni di montaggio e di messa in servizio della pompu e
della scutola di comaundo (vedi Tableau 2).

Se nhon é possibile rimediare ul guusto, rivolyersi ud un installutore

autorizzato o dl Servizio Clientelu di Salmson.
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